
ZÁPIS
ze 14. zasedání zastupitelstva města Nechanice,

konaného dne 10. 12. 2024

od 17:00 hodin v zasedací místnosti MěU Nechanice

Přítomno ři zahá'ení: 13 členů ZM - viz prezenční listina
občané města -viz prezenční listina

Za isovatel: paní Ing. Andrea Benešová

Ověřovatelé za isu: pan Ing. Stanislav Leinveber; pan Ing. Václav Zámečník

14. zasedání zastupitelstva města Nechanice, které bylo řádně svoláno podle § 92, odst. l
zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, (obecní zřízení) v platném znění zahájil a řídil starosta
města pan Jiří Pechar. V úvodu přivítal přítomné členy zastupitelstva města a občany města.
Konstatoval, že podle prezenční listiny je přítomno 13 členů zastupitelstva města, jednání je
tudíž usnášeníschopné.

ad l) Dále řídící zasedání určil zapisovatele, a to paní Ing. Andreu Benešovou
(zaměstnankyně zařazená do MěÚ Nechanice) a podal návrh na ověřovatele zápisu, a to
pana Ing. Stanislava Leinvebera a pana Ing. Václava Zámečníka.

Následně proběhlo hlasování k předloženému návrhu na zapisovatele a ověřovatele zápisu.

13 členů ZM určilo za isovatele ani In . Andreu Benešovou a zvolilo ověřovatele za ísu ze

14. zasedání ZM ana In . Stanislava Leinvebera a ona In . Václava Zámečníka viz
hlasovací rotokol kte ' tvoří řílohu č. l tohoto za ísu .

ad 2) Dále starosta města seznámil přítomné s programem 14. zasedání zastupitelstva města
Nechanice.

Program:

l) Zahájení, určení zapisovatele a schválení ověřovatelů zápisu
2) Schválení programu
3) Kontrola plnění usnesení a činnost rady města
4) Rozpočet města Nechanice rok 2025 - rozpočtové provizorium
5) Odměňování neuvolněných členů Zastupitelstva města Nechanice od Ol. Ol. 2025
6) Finanční dary členům výborů ZM a komisí RM
7) Smlouva o bezúplatném převodu vlastnického práva k majetku v k. u. Nechanice

č. j. : UZSVM/H/203001/2024-HMSO, pozemek p. č. 719/3
8) Prodej nemovitosti čp. 16 Sobětuš na pozemku st. 71 a 225/22 v k. u. Sobětuš
9) Stanovení termínů zasedání ZM v roce 2025
10) Informace starosty
11) Diskuse, různé
12) Závěr

Následně se řídící zasedání dotázal, zda má někdo ze členů ZM k navrženému programu
připomínku nebo doplňující návrh.



Proběhlo hlasování k navrženému programu zasedání.

13 členů ZM schválilo navržen ' ro ram zasedání dne 10. 12. 2024 viz hlasovací rotokol

kter' tvoří řílohu č. l tohoto za isu .

ad 3) Dále řídící zasedání přednesl, že ověřovateli z 13. zasedání ZM byli určeni pan Ing.
Miroslav Procházka, Ph. D. a pan MUDr. Josef Hošek. K tomuto zápisu nebyly vzneseny žádné
připomínky, a proto zápis stvrdili svými podpisy.
Dále starosta seznámil přítomné s plněním usnesení z minulého zasedání ZM a konstatoval,
že RM postupně plní vše, co je v její kompetenci a bylo jí uloženo na minulém zasedání.
Rovněž stejně tak plní úkoly MěU Mechanice.

Poté starosta města požádal místostarostku o přednesení zprávy o činnosti RM za uplynulé
období. Místostarostka seznámila přítomné s nejdůležitějšími body jednání RM.

Starosta města po ukončení zprávy o činnosti rady města poděkoval místostarostce a otevřel
k tomuto bodu diskusi:

Diskuse:

. Pan tajemník informoval přítomné, že bylo vypsáno výběrové řízení na referenta pro
stavební odbor. Dále uvedl, že minulý týden na jednání Mikroregionu Nechanicko
informoval starosty našeho správního obvodu o situaci na stavebním odboru i
možnostech řešení. Město Mechanice bude vyžadovat písemné vyjádření souhlasu
dotčených obcí.

. Pan starosta uvedl, že bude na rozhodnutí ZM, zda dojde ke zrušení stavebního
odboru či omezení jeho činnosti. V současné době město Nechanice dotuje výkon
státní správy ve výši cca 0,8 mil. Kč/rok.

. Pan tajemník sdělil přítomným, že na webových stránkách města Nechanice budou
k dispozici zápisy z jednání včetně usnesení.

. Pan D. Melichar se dotázal v návaznosti na sdělené informace, že pokud je podepsána
smlouva na úklid sněhu, proč nebylo uklizeno Lubno.

. Pan tajemník popsal situaci, že někteří zaměstnanci čerpali dovolenou, u vymetacího
stroje praskla hadice, nebylo tedy uklizeno v místní části Lubno a Tůně. Prioritou byl
ruční úklid před ZŠ, poštou a např. zdravotním střediskem, lékárnou. Náhradní díl je
již objednán.

. Pan D. Melichar konstatoval, že se mu jednalo o úklid radlicí, vyhrnutí komunikací.

. Pan Zámečník se připojil s dotazem, kde byla velká technika.

. Pan tajemník odpověděl, že v tuto chvíli nemá informaci, proč pan Vašátko nevyjel.

. Pan starosta uvedl, že je potřeba ujasnit, kdo bude vyhlašovat pohotovost. V případě,
když má být teplo, sníh roztaje. Je třeba si uvědomit, že každý výjezd stojí peníze.

. Pan Procházka se dotázal, zda se uvažuje o úplném zrušení stavebního odboru
v Nechanicích.

. Pan tajemník odpověděl, že se uvažuje o zrušení nebo omezení činnosti pouze pro
Nechanice.

. Pan Procházka se dotázal, zda se jedná o ekonomické důvody.

. Pan tajemník konstatoval, že se jedná o ekonomické i personální důvody. Na výkon
státní správy se má příspěvek dále snižovat.

. Pan starosta uvedl, že v současné době je příspěvek ve výši 60 %, v roce 2025 by měl
klesnout na 40 - 50 %. Dále uvedl, že polovina žádostí se vyřizuje pro jiné obce.



Pan Procházka se dotázal, zda byl podán dotaz na jiné obce.
Pan tajemník odpověděl, že zatím se situace s jinými obcemi neřešila.
Pan Procházka se dotázal, pokud obec, kterou máme ve správním obvodu, vyjádří
nesouhlas, zda to znamená, že nemůže odbor zrušit?
Pan starosta odpověděl, že toto nevíme. Dále uvedl, že na odboru jsou pouze dva
zaměstnanci, z toho jeden půjde na plánovanou operaci, kdy bude nepřítomen min.
půl roku. V tomto případě druhý zaměstnanec sdělil, pokud by měl být dlouhodobě
na odbor sám, tak odchází.
Pan Berger se dotázal pana tajemníka, že dva měsíce čeká na odpověď svého dotazu.
Pan tajemník uvedl, že panu Bergerovi Již dvakrát odpověděl emailem
prostřednictvím podatelny MěU a o této skutečnosti vždy informoval RM, což je
podchyceno i v zápisech z jejich jednání. Dále uvedl, že pan zastupitel zřejmě nečte
zápisy z těchto jednání, protože pokud by tomu tak bylo, jeho dnešní dotaz by nebyl
vůbec vznesen.

Pan Berger se dotázal pana starosty, zda má nárok na informace od pana tajemníka.
Pan starosta odpověděl, že záleží, o jaké informace se jedná.
Pan Berger konstatoval, že zaslal běžný dotaz emailem, kdy dostal emailem odpověď.
Následný dotaz byl opraven, zatím na něj však neobdržel odpověď.
Pan tajemník konstatoval, že jeho stanovisko v dané věci je neměnné.
Pan Berger uvedl, že toto mělo tedy být v jeho odpovědi.

Jelikož v diskusi nikdo další nevystoupil, nechal řídící zasedání hlasovat k tomuto bodu.

13 členů ZM schválilo činnost rad města za období od 13. zasedání víz hlasovací rotokol

kter' tvoří řílohuč. l tohoto za isu .

ad 4) Dále řídící zasedání předal slovo místostarostce paní Mgr. Haně Jarošové. Paní Jarošová
ve svém vystoupení uvedla, že návrh rozpočtu města byl projednán na poradě zastupitelstva
města dne 25. 11. 2024. Součástí projednání bylo i seznámení s nejdůležitějšími investičními
akcemi pro rok 2025. Dále konstatovala, že na tomto zasedání bude schvalováno rozpočtové
provizorium. Rozpočet města bude ke konci letošního roku zveřejněn na Úřední desce a
bude schvalován na zasedání v lednu.

Poté paní Jarošová poděkovala za pozornost a předala slovo řídícímu zasedání, který otevřel
diskusi.

Diskuse:

. Pan starosta informoval přítomné, že pravděpodobně od Ol. 09. 2025 přejdou pod
zřizovatele nepedagogičtí pracovníci. Zatím není k dispozici potřebná legislativa ani
rozhodnutí.

. Pan D. Melichar se dotázal, zda víme, o jakou částku v rozpočtu se bude jednat.

. Pan Kubíček konstatoval, že se bude jednat o statisíce pro 17 pracovních úvazků. Dále
uvedl, že je třeba čekat, že bude tlak na snížení zaměstnanců, což však nevidí reálně.

. Pan starosta konstatoval, že doufá, že bude zveřejněna platná legislativa min. 2
měsíce před realizací.

. Pan Procházka vyčíslil, o jakou částku z rozpočtu by se přibližně jednalo.

. Pan starosta uvedl, že pak zodpovědnost bude na obcích a krajích, aby ze škol
neodcházeli účetní, kuchařky, apod.



. Pan Kubíček konstatoval, že pokud byl záměr ulevit ředitelům škol, viděl by to v jiných
položkách.

. Pan starosta uvedl, že bude přenesena zodpovědnost na ostatní, stát hledá, kde
ušetřit.

Jelikož v diskusi nikdo další nevystoupil, nechal řídící zasedání hlasovat k tomuto bodu.

13 členů ZM schválilo ab město Nechán ice hos odařilo až do dob než bude schválen
roz ocet na rok 2025 odle zásad stanoven 'ch 13 Zákona číslo 250 2000 Sb. Zákon o
roz octov'ch ravídlech územních raz octů ro raz octové rovízoríum. Dále u řesňu'e

ze

měsíční raz octové v'da'e v období raz octového rovizoria budou čeř on

maximálně ve v'si l 12 celkov'ch v'da'ů ředchozího účetního roku řičemž

nev čeř anéčástk za ředchozí měsíc e 'e možné řevádět a sčítat

roz octové ři'm v období roz octového rovizoria budou inkasován v souladu

s latn'mi řed is bez omezení a stanovení limitu

rí adné v'da'e

město Nechaníce

řesahu'ící ne'nutně'ší v'da'e musí odsouhlasit Zastu itelstvo

h"m a v 'da'e z období raz octového rovizoria se o schválení řádného roz octu

stanou ří'm a v 'dá 'i schváleného raz octu Města Nechanice na dané období

v době latností raz octového rovizoria nebudou zaha'ován žádné investiční akce

viz hlasovací rotokol kter'tvoří řílohu č. l tohoto za isu .

ad 5) Následně řídící zasedání požádal o úvodní slovo k dalšímu bodu programu opět paní
místostarostku. Paní Jarošová sdělila přítomným, že na základě sdělení Ministerstva vnitra
č. 295/2024 Sb., jsou stanoveny od Ol. Ol. 2025 nové výše odměn neuvolněným členům ZM.
Rada města navrhuje na dnešním zasedání schválit odměny s platností od Ol. Ol. 2025 takto:
Člen rady města 8. 753, 00 Kč
Předseda výboru ZM, komise RM 4.484,00 Kč
Člen zastupitelstva města 2. 263, 00 Kč
Místostarostka 23. 360, 00 Kč

Poté paní Jarošová poděkovala za pozornost a předala slovo řídícímu zasedání. Řídící
zasedání otevřel k tomuto bodu diskusi.

Jelikož v diskusi nikdo nevystoupil, nechal řídící zasedání hlasovat k tomuto bodu.

13 členů ZM schválilo v souladu se sdělením Ministerstva vnitra ČR č. 295 2024 Sb. od
01. 01. 2025 odměn neuvolněn 'm členům ZM v těchto měsíčních částkách:

Místostarosta 23.360 00 Kč
Člen RM 8.75300Kč
Předseda v 'boru ZM komise RM 4.484 00 Kč
Člen v 'boru ZM komise RM 3. 795 00 Kč



Člen ZM 2. 26300Kč
viz hlasovací rotokol kte 'tvoří řílohu č. l tohoto za isu .

ad 6) Dále řídící zasedání požádal člena rady města pana Mgr. Petra Tichého o úvodní slovo
k dalšímu bodu. Pan Tichý sdělil přítomným, že rada města navrhuje schválit poskytnutí
finančních darů členům výborů zastupitelstva města, kteří nejsou členy zastupitelstva města.
Finanční dar navrhujeme ve výši 2. 500,00 Kč pro jednotlivé členy.
Poté poděkoval za pozornost a předal slovo řídícímu zasedání. Řídící zasedání otevřel
k tomuto bodu diskusi.

Jelikož žádná diskuse k tomuto bodu neproběhla, nechal řídící zasedání hlasovat.

13 členů ZM schválilo osk nutí inančního daru členům v 'borů ZM a komisí RM kteří

nesou člen ZM za v'kón dané unkce v roce 2024 každému ve v'si 2. 50000 Kč /viz
hlasovací rotokol kte ' tvoří řílohuc. l tohoto za isu .

ad 7) Následně řídící zasedání požádal o úvodní slovo k dalšímu bodu programu člena rady
města pana Pavla Pokorného. Pan Pokorný sdělil přítomným, že na toto zasedání je
předložena ke schválení smlouva o bezúplatném převodu spoluvlastnického podílu o
velikosti % k pozemku p. č. 719/3 v k. u. Mechanice, kdy se jedná o pozemek v Palackého ulici
zastávka autobusu.

Poté pan Pokorný poděkoval za pozornost a předal slovo řídícímu zasedání, který otevřel
k tomuto bodu diskusi.

Jelikož v diskusi nikdo nevystoupil, nechal řídící zasedání hlasovat k tomuto bodu.

13 členů ZM schválilo Smlouvu o bezů latném řevodu vlastnického ráva k ma'etku v k. ú.

Nechanice č. '. :UZSVM H 203001 2024-HMSO ozemek . č. 719 3 a ověřilo starostu
města'e'ím od isem viz hlasovací rotokol kter'tvoří řílohu č. l tohoto za ísu .

ad 8) Následně řídící zasedání požádal o úvodní slovo k dalšímu bodu programu člena rady
města pana Pavla Pokorného. Pan Pokorný sdělil přítomným, že dne 28. 11. 2024 město
Nechanice obdrželo žádost pana Jiřího Neumana, bytem Sobětuš 35 na odkup nemovitosti
čp. 16 včetně pozemku st. p. č. 71 a p. p. č. 225/22 v obci a k. u. Sobětuš. Nabízená cena činí
1, 5 mil. korun.

Poté pan Pokorný poděkoval za pozornost a předal slovo řídícímu zasedání, který otevřel
k tomuto bodu diskusi.

Diskuse:

. Pan Berger se dotázal, pokud je pozemek veden v ÚP jako občanská vybavenost,
znamená to, že nejde pozemek využít k bydlení. Je nutná změna v ÚP.

. Pan starosta odpověděl, pokud by tam dnes chtěl někdo stavět, musí být pozemek
využit z větší části pro občanskou vybavenost, malá část na bydlení.

. Pan Zámečník se dotázal, zda v nabídce bylo uvedeno budoucí využití pozemku.

. Pan starosta odpověděl, že ne, pouze nabídková cena.

. Pan Berger se dotázal, zda lze v kupní smlouvě omezit budoucí využití pozemku.
V Sobětuši se obyvatelé obávají, aby zde nevznikla ubytovna a nebyl rušen klid v obci.

. Pan starosta odpověděl, že do smlouvy se dá uvést cokoliv, vymahatelnost
dodržování podmínek je však horší.



. Pan Berger se dotázal, jakým způsobem se bude nemovitost prodávat.

. Pan starosta uvedl, pokud se dnes schválí prodej, bude prodáno. Jedná se o jedinou
nabídku, kterou město Nechanice obdrželo.

. Pan Procházka konstatoval, že se již několikrát řešil možný prodej nebo naložení
s touto nemovitostí, kdy město do tohoto objektu investovat nechtělo.

. Pan Berger se dotázal, zda to znamená, že se již nikdo další nemůže přidat.

. Pan Váňa uvedl, že podává ústní nabídku, že má o tuto nemovitost zájem. Nabízí
částku l 700 000, 00 Kč.

. Pan starosta odpověděl, že byl v září tohoto roku vyhlášen záměr prodeje, do
zasedání ZM město obdrželo pouze jedinou oficiální nabídku, tedy buď ZM na tomto
zasedání schválí prodej či ne.

. Pan Procházka uvedl, že město musí zveřejnit záměr prodeje, prodat by mělo za
nejvyšší možnou nabídku. Prodej je možný posunout.

. Pan D. Melichar se dotázal, když město obdrželo jednu nabídku písemnou, jednu
ústní, jedna se možná zvažuje, zda je možné dát další termín pro splnění podmínek,
aby to bylo legislativně správně.

. Pan Tichý uvedl, že by neposouval rozhodnutí, dnes by se mělo rozhodnout o prodeji
či ponechání si nemovitosti.

. Pan tajemník konstatoval, že v pozvánce na toto jednání byl prodej uveden, každý o
tom věděl, písemná nabídka přišla pouze jedna.

. Pan Procházka konstatoval, že lidé se neumějí vyznat v zákonných postupech. ZM
obhospodařuje peníze, které nejsou naše. V závěru uvedl, že je pro prodej odložit.

. Paní Jarošová se dotázala pana Váni, zda může veřejně říct, k jakému účelu by
nemovitost využil.

. Pan Váňa odpověděl zřízení dílny, skladu, částečně bydlení. Dále konstatoval, že nikde
nebylo uvedeno, do kdy se má podat nabídka. Jelikož v programu viděl prodej
nemovitosti, z tohoto důvodu přišel na zasedání.

. Pan starosta konstatoval, že záměr byl zveřejněn tři měsíce. Na tomto zasedání se již
mělo jednat o schválení či neschválení prodeje.

. Pan Procházka navrhl odložit hlasování o prodeji, zveřejnit podmínky prodeje, lhůtu
do kdy podat nabídky.

. Pan Hošek se dotázal, proč dnes neschválit prodej.

. Pan starosta navrhl hlasovat o návrhu pana Procházky a Hoška o neschválení prodeje
p. Neumanovi.

2024/14/8-1

8 členů ZM schválilo ne rodat nemovitost č . 16 Sobětuš na ozemku st. .c. 71 a 225 22
v k. ú. Sobětuš onu Jiřímu Neumanovi b tem Sobětuš 38 za nabízenou cenu ve v 'si l 5
mil. Kč l člen ZM se zdržel hlasování 4 členové ZM hlasovali rotí návrhu viz hlasovací

rotokol kter'tvoří řílohu c. l tohoto za ísu .

. Pan Hošek navrhl vyhlásit záměr prodeje obálkovou metodou, za min. kupní cenu 1,5
mil. Kč, termín podání nabídek do 15. Ol. 2025 do 12:00 hod, s vratnou kaucí 5 %
zaslanou do uvedeného termínu na účet města Nechanice. Pokud uchazeč odmítne

podepsat kupní smlouvu, kauce propadá městu Nechanice.



2024/14/8-2

10 členů ZM schválilo nov' záměr rode'e nemovitostí č . 16 Sobětuš na ozemku
st. . č. 71 a 225 22 v k.ú. Sobětuš. Dále ro následn' rode' této nemovitosti stanovme
následuje! závazné odmínk . Ku ní cena nemovitostí e minimálně ve v'si l 500 000 00

Kč. Písemné nabídk řed loží otencionální za 'emci obálkovou metodou ne' ozdě 'i do dne

15.01.2025 do 12:00 hodin. Ve stanovené lhůtě maí tito záemci ovinnost složit

bezhotovostním z ůsobem na řťmov ' účet města Nechanice vedeném u České s ořiteln
a.s. číslo účtu 19-1080783379 0800 od var. s mbolem 16 vratnou kauci která e

stanovena částkou 7500000 Kč. Dále se stanovu'e že v rí adě neuhrazení celé ku ní

cen ve lhůtě stanovené v ku ní smlouvě tato kauce celá ro ada ve rasech

rodávďícího 3 členové ZM se zdrželi hlasování viz hlasovací rotokol kter'tvoří řílohu

č. l tohoto za ísu .

ad 9) Následně řídící zasedání uvedl další bod jednání. Pan starosta sdělil přítomným, že rada
města navrhuje termíny zasedání na rok 2025 takto:
20. ledna
14. dubna

16. června

15. září
03. listopadu
08. prosince

s tím, že nově bude probíhat zasedání vždy v pondělí.

Poté pan starosta poděkoval za pozornost a otevřel k tomuto bodu diskusi.

Jelikož v diskusi nikdo nevystoupil, bylo přistoupeno k hlasování.

13 členů ZM schválilo ro rok 2025 zasedání ZM v níže uveden ch termínech:

20.01.2025 14.04.2025 16.06.2025
15.09.2025 03. 11.2025 08.12.2025
víz hlasovací rotokol řílohač. l tohoto za isu

ad 10) Dále seznámil starosta města přítomné s následujícími informacemi:

Odstranění stavby - pan starosta sdělil přítomným, že dne 6. 12. 2024 obdrželo město
Nechanice rozhodnutí nařízení k odstranění stavby komunikace ulice Raabova na pozemku
parcelní číslo 190/5 v k. ú. Nechanice. Dále uvedl, že je na rozhodnutí ZM, zda bude podáno
odvolání proti tomuto rozhodnutí nebo dojde ke schválení odstranění stavby.

Diskuse:

. Pan D. Melichar se dotázal, když se řešila tato situace poprvé, nebylo konstatováno,
že lze zajistit dodatečné povolení stavby.

. Pan starosta uvedl, že RM trvá, že u chodníků došlo k opravě, ohledně komunikace by
se odvolal.

. Pan Hošek uvedl, že kdo bude odstraňovat komunikaci?



. Pan Z. Melichar konstatoval, že jiná varianta není. Dnes rozhodnout zda se město
odvolá či nikoliv.

. Pan starosta podal návrh RM na odvolání.

12 členů ZM schválilo ab město Nechanice ve stanovené lhůtě odalo odvolání rotí

Rozhodnutí nařízení odstranění stavb Stavba komunikace v ulici Raabova" Nechá nice

k. ú. Nechanice ulice Raabova" SZ MMHK 372902 2024ST1 Vo ze dne 04. 12.2024 ke
Krátkému úřadu Královéhradeckého kra'e cestou MMHK l člen ZM se zdržel hlasování

víz hlasovací rotokol kter'tvoří řílohu č. l tohoto za isu .

Následně pan starosta poděkoval členům zastupitelstva města za jejich práci pro město
Nechanice v roce 2024, dále poděkoval zaměstnancům Městského úřadu a pozval všechny
přítomné na nadcházející kulturní akce.

ad 11) Různé
V 18:27 hod. se dostavila členka RM paní Ing. Hana Pražáková

Veřejná diskuse:
. Pan tajemník seznámil přítomné s lukrativní nabídkou pro město Nechanice na

obdržení několika historických harf včetně dokumentace. Znamenalo by to však
zajistit převoz z USA, zřídit odpovídající podmínky na umístění. Dále uvedl, že
Královéhradecký kraj nabízí součinnost. V závěru konstatoval, že by se zřízením
harfenického muzea město Nechanice dostalo na úroveň Strakonic.

. Pan starosta se dotázal, jak velká plocha by pro ně měla být zajištěná.

. Pan tajemník odpověděl, že by nejdříve mělo dojít k založení muzea, následně by pak
mohlo dojít k čerpání různých dotací.

. Pan Berger se dotázal, zda má majitelka nějaké požadavky.

. Pan tajemník uvedl, že předci majitelky pocházejí z Nechanic, majitelka nechce harfy
nechat v USA ani je darovat muzeu hudby. Byla by ráda, kdyby je město Nechanice
přijalo.

. Pan Berger konstatoval, že se určitě jedná o dobrou věc, že je pro zřízení muzea. Bude
to obnášet i velké výdaje např. clo, daně apod.

. Pan starosta uvedl, že ho nenapadá žádný vhodný prostor.

. Pan Zámečník konstatoval, že se jedná o historické věci, že se to nemůže umístit
kamkoliv. Bude muset být zajištěna např. požadovaná teplota. Nejprve se bude
muset zajistit, kde se budou harfy nechat deponovat, do budoucna by šlo počítat
s muzeem na staré radnici.

. Pan tajemník uvedl, že je třeba uvést, zda máme o harfy zájem, pak se bude moci
začít jednat.

. Pan Procházka by vyjádřil zájem, dveře by tomu nezavíral.

. Pan Tichý se dotázal, kolik paní majitelce je let.

. Pan tajemník odpověděl sedmdesát let.

. Pan Z. Melichar za Klub seniorů poděkoval městu za zapůjčené prostory na výstavu
betlémů, zaměstnancům za vstřícnost.

. Paní Jarošová poděkovala, že byla výstava otevřena i během rozsvícení vánočního
stromu.

. Pan Hošek poděkoval za KVZM zaměstnancům.
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. Paní Kubíková poděkovala Kulturní komisi především paní Adéle Kohoutkové. Dále
poděkovala městu za lavičky na cyklostezkách.

. Pan D. Melichar poděkoval za odměnu výjezdové jednotce.

. Pan Leinveber pozval přítomné 18. 01.2025 na Masopust.

Jelikož nikdo další v diskusi nevystoupil, řídící zasedání ukončil 14. zasedání ZM a poděkoval
přítomným za účast a pozornost.

V Nechanicích: dne 12. 12. 2024

Zapsala: Ing. Andrea Benešová

Ověřovatelé zápisu:

Člen zastupitelstva města: pan Ing. Stanislav Leinveber v. r.

Člen zastupitelstva města: pan Ing. Václav Zámečník v.r

Jiří Pec h a r v. r.

starosta

Mgr Hana Jarošová v.r
místostarostka

Zápis podepsán všem" přítomnými a je uložen na MěŮ Nechanice .




